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Ολοκληρώθηκε εκπαιδευτική δράση για τον 
ηρωισμό της Μητροπόλεως Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Την Τρίτη 17 Ιουνίου 2025 ολοκληρώθηκε η εκπαιδευτική 
δράση «”Όλοι μας μπορούμε να γίνουμε ήρωες έστω και για μια 
ημέρα”: Καταγράφοντας τον ηρωισμό στη σύγχρονη κοινωνία» 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος με 
τις παρουσιάσεις των εργασιών που πραγματοποίησαν 
εκπαιδευτικοί των σχολείων της Πιερίας.

Η εκπαιδευτική δράση ξεκίνησε από τον παρελθόντα Φεβρουάριο με σχετικό 
επιμορφωτικό σεμινάριο στο πλαίσιο των «Φωτίων 2025» και συνεχίστηκε στα 
σχολεία για τους επόμενους μήνες.

Στη δράση συμμετείχαν εκπαιδευτικοί όλων των βαθμίδων και οι εργασίες που 
εμψύχωσαν βασίζονταν στην παιδαγωγική διάσταση της εθνογραφικής έρευνας 
πεδίου και στη μεθοδολογία της συμμετοχικής έρευνας δράσης. Οι 
δραστηριότητες που πραγματοποιήθηκαν στόχευαν στη συνεργατική και 
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βιωματική προσέγγιση του θέματος και στην καλλιέργεια κοινωνικών δεξιοτήτων.

Τα παιδιά με φαντασία και δημιουργικότητα προσέγγισαν το θέμα του ηρωισμού 
από διάφορες όψεις με έμφαση στην ανακάλυψη εκδηλώσεων ηρωισμού στην 
καθημερινότητά τους.

Η εκπαιδευτική αυτή δράση πραγματοποιήθηκε με τη συνεργασία των Διευθύνσεων 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας και την παιδαγωγική και 
επιστημονική ευθύνη του Επόπτη της Ποιότητας της Εκ-παίδευσης και Μέλους της 
Καλλιτεχνικής Επιτροπής των «Φωτίων» κ. Νικολάου Γραίκου.

Οι παρουσιάσεις των εργασιών έγιναν στη διάρκεια επιμορφωτικού εργαστηρίου 
με θέμα εναλλακτικές μορφές διδασκαλίας στη Βιβλιοθήκη του Πνευματικού 
Κέντρου της Ιεράς Μητροπόλεως «Ο Άγιος Φώτιος».



Η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος τίμησε τις συμμετέχουσες 
εκπαιδευτικούς απονέμοντας επαίνους δια του Πανοσιολογιωτάτου Αρχιμανδρίτη 
π. Σεβαστιανού Αράπη, ο οποίος μετέφερε τις ευχαριστίες του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη κ. Γεωργίου προς την εκπαιδευτική κοινότητα.

Οι εκπαιδευτικοί που συμμετείχαν στη δράση ήταν οι: Μαρία Μπιλαδέρη (ΠΕ11) 
του Ιδιωτικού Σχολείου «Εκπαιδευτήρια “Ο ΠΛΑΤΩΝ”», Χριστιάνα Σουλελέ (ΠΕ60) 
του Ειδικό Νηπιαγωγείου Κατερίνης, Βιργινία Σκαλτσώνη (ΠΕ70) του Δημοτικού 
Σχολείου Εξοχής Π. Κεραμιδίου, Ελένη Κουτλουμπάση (ΠΕ70) του Δημοτικού 
Σχολείου Εξοχής Π. Κεραμιδίου, Αλεξάνδρα Καλαφάτη Ξανθοπούλου (ΠΕ70) του 
19ου Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης, Ιφιγένεια Δημάκη (ΠΕ70) του 19ου Δημοτικού 
Σχολείου Κατερίνης και Ελένη Βύρλα (ΠΕ70) του 19ου Δημοτικού Σχολείου 
Κατερίνης.










